

# 许昌日报

XUCHANG DAILY

2021年11月11日  
星期四 农历辛丑年十月初七  
许昌日报社出版

中共许昌市委机关报  
河南省一级报纸  
国内统一刊号:CN41-0013

中共许昌市委主管主办  
社长:方焯 总编辑:邓雷  
第9554期 今日8版

## 随心 随意“随用金”

### 工银信用卡现金分期全新升级

【随心申】工银信用卡客户即可申办,金额最高10万元,额度循环使用(以工行最终审批结果为准),最快实时到账。  
【随心选】分期期数最短3期、最长36期自由选,额度内申请秒级自助调额。  
【随心办】工银e生活App、工行手机银行、网上银行等渠道7×24小时申办,或通过营业网点办理、工行95588电话统一邀约。  
【随心花】起始金额低至100元,分期款项转入借记卡,可取现、转账及消费使用,分期偿还。  
温馨提示:随用金标准年手续费率为9%,限时费率优惠,具体以办理业务时界面实际展示为准,折合年化利率以业务申请时测算为准(未考虑提前还款)。



ICBC 中国工商银行 许昌分行

您身边的银行 可信赖的银行

# 市四大班子领导分别到联乡帮村联系点调研

## 史根治刘涛马正兰王堃刘保新等参加

本报讯(记者王利辉 高伟山 李新武 武芳 付家宝)11月10日,市四大班子领导史根治、刘涛、马正兰、王堃、刘保新等分别到联乡帮村联系点调研,宣讲省第十一次党代会、市第八次党代会精神,进乡村、入企业、听民声、访民情,帮助解决实际问题,助推经济社会健康发展。当天,其他市级领导分别到各自联系点开展调研指导工作。

据悉,我市明确“双十工作”机制,将每月的10日、20日,分别确定为市、县两级联乡帮村工作日,当天,帮联干部下沉联系点,帮助指导基层解决问题。11月10日是我市首次开展联乡帮村工作日活动。

市委书记史根治到长葛市基层联系点调研工作。在大周镇后吴社区,史根治走进“星级文明户”赵淑兰和脱贫户杨文战家中,问收支、唠家常、聊期盼,勉励他们增强信心,日子会越来越好。走进大周镇韩庄村乡村振兴文化服务中心,史根治向退休老教师朱广恩询问对教育工作的意见和建议。在河南四达电力设备股份有限公司,史根治详细了解企业的技术研发情况,鼓励企业走好创新发展“华山一条路”,靠科技赢得发展主动权。史根治还到长葛市铸造专业园区、裕同产业园、三鼎卫浴、联丰不锈钢有限公司等实地调研。

史根治在调研中要求广大包联干部,要牢固树立服务基层就是服务发展的理念,推动“万人助企联乡帮村”工作取得实效。要做到人到心到,带着感情躬身入局,踏踏实实下沉基层,入乡村、进企业、听民声、访民情,对基层情况做到心中有数,真正走心走实,有责有为。要提升帮联实效,强化群众工作能力和基层实战能力,查找各领域短板弱项,梳理共性和个性问题,全力为群众排忧解难、为企业纾困解难,密切党和群众的联系。要形成长效机制,进一步健全“万人助企联乡帮村”工作机制,改进问题、丰富拓展、专班推进,充分发挥机制作用,加快转化为发展实效。

市长刘涛深入禹州市,指导开展“万人助企联乡帮村”活动。在禹州市褚河街道办事处吴湾社区,刘涛来到社区党群服务中心、吴湾农业合作社百果园,详细了解基层党建、集体经济发展、疫情防控等情况。他指出,社区是党委、政府联系服务群众的“最后一公里”,要认真践行以人民为中心的发展思想,充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用和党员的先锋模范



11月10日,市委书记史根治在长葛市大周镇后吴社区农户家中同群众交谈。

本报记者 牛书培 摄

范作用,更好地满足社区居民多元化、个性化需求,持续提升群众获得感、幸福感、安全感。在禹州市方园镇石坑村,刘涛走进脱贫户段末、段红彪家中,关切地询问其收入来源、政策保障等情况,勉励他们要坚定致富信心、保重身体,嘱咐随行的镇、村干部要切实扛起巩固提升脱贫攻坚成果的工作责

任,解决好群众的急难愁盼问题,在务实重干中赢得群众信任。在方园镇东炉村的田间地头,刘涛详细了解小麦苗情长势和土壤墒情,听取当地农业生产情况汇报,指出要切实抓好麦田管理,坚决扛稳粮食安全重任。

市委副书记、政法委书记马正兰到襄城县紫云镇马涧沟

村调研,走访村内部分脱贫户和边缘易致贫户,与村“两委”干部进行深入交流,全面了解巩固脱贫成果、疫情防控、乡村建设等工作进展情况当前急需解决的问题,并提出针对性解决方法。他要求,各级认真学习领会省第十一次党代会和市第八次党代会精神,对标对表全省、全市目标要求,进一步拓宽工作视野、理清工作思路、打开工作局面。要毫不放松持续抓好疫情防控各项工作,坚决切断传染源和传播途径。要抓好巩固脱贫成果工作,对照标准要求,认真排查梳理短板弱项,迅速整改落实到户,坚决守住不发生规模性返贫底线。要认真排查安全生产隐患,确保安全生产形式持续稳定向好。要加强基层干部业务培训和队伍建设,切实改进工作作风,全面激发干部队伍活力。

市人大常委会主任王堃先后前往建安安区岗黄疫情防控集中隔离点、高铁许昌北站疫情防控卡点、节能环保装备产业园、许昌出口贸易产业园、高铁许昌北站前水系建设项目、黄河信产公司等处进行实地察看,详细了解疫情防控、企业运行、项目建设和列入台账问题整改情况。王堃强调,开展“万人助企联乡帮村”活动,既是市委提出的解放思想、拉高标杆、奋勇争先、更加出彩的重要载体,更是党史学习教育“为民办实事”的关键抓手。对此,各级帮联干部要统筹疫情防控与高质量发展的关系,按照市委决策部署和帮联工作机制要求,集中下沉到乡村、企业、项目一线,真正为群众、基层、企业排忧解难,全力为经济社会高质量发展提供更为优质的服务,营造更好的环境。

市政协主席刘保新到鄢陵县调研“万人助企联乡帮村”工作。刘保新先后来到河南凯豫纺织服饰有限公司、河南振德医疗用品有限公司、鄢陵县张桥镇,实地察看企业疫情防控和生产经营情况,询问企业在当前疫情防控条件下生产运营面临的困难和问题,并与张桥镇及其所辖村负责人召开座谈会,询问乡村集体经济发展情况,了解问题整改落实情况。刘保新强调,要深入贯彻省第十一次党代会精神、市第八次党代会精神,扎实做好脱贫攻坚巩固工作,牢牢扎紧常态化疫情防控网,积极做好秋冬季农业生产,多措并举助力全国文明城市创建,筑牢安全稳定底线,坚持上下联动为企业健康发展营造优良的服务环境,同时要切实加强消防安全管理和火灾预防,做好安全生产工作。

## 为建设“五个强市”贡献发改力量

### ——访市发改委党组书记、主任王宏伟

本报记者 王金伟 通讯员 刘晓然

### 深入学习贯彻市八次党代会精神

“市八次党代会以立足‘十四五’、前瞻30年的战略眼光,提出了建设城乡融合共同富裕先行区、打造‘五个强市’的发展定位,描绘了‘经济发展高质量、城乡建设高水平、人民群众高素质’的宏伟蓝图,必将对许昌未来发展产生重大而深远的影响。”近日,市发改委党组书记、主任王宏伟接受记者采访时说。

王宏伟表示,目前,围绕市八次党代会提出的“积极推进城乡融合共同富裕先行区建设,着力打造经济强市、创新强市、开放强市、文化强市、生态

强市”目标任务,市发改委牵头制定了“1+5”政策体系工作方案,明确了部门分工和时间节点,确保宏伟蓝图变成美好现实。

“工业为重”,筑强制造业“四梁八柱”。围绕“633”工业发展体系,要全力推动产业基础高级化和产业链现代化,加快传统产业转型升级,推动新兴产业发展壮大。强化主导产业、传统优势产业的支撑作用,打造电力装备、发制品等国际领先的特色制造业基地。发挥新兴产业的引领作用,打造节能环保、硅碳

新材料、新一代信息技术等国内先进的千亿级新兴产业集群。同时加快培育生产性服务业,重点发展现代物流、检验检测、信息服务、工业设计等2.5产业,推动交通区位优势向枢纽经济优势转变,加快制造业和服务业融合发展,构建具有全国竞争力的现代产业体系。

“创新为先”,全面塑造发展新优势。围绕产业链部署创新链、围绕创新链布局产业链,通过培育壮大创新主体、建设完善创新载体、积极引进创新人才、不断优化创新生态,促进产业链创新链深度融合。以争取国家高新技术产业开发区尽快获批,积极融入郑洛新国家自主创新示范区为重点,以国家双创示范基地、“智慧岛”等创新主体建设为依托,加快创新强市建设。

“项目为王”,推动高质量转型发展。坚持把“三个一批”作为长久之策,深入推进重点项目专班化推进机制,实行“要素资源跟着项目走”,营造“大抓项目、抓大项目”的浓厚氛围。围绕国家政策导向和资金投向,抢抓“双碳”产业、自主可控计算产业、枢纽经济等重大发展机遇,加强谋划对接,不断充实完善项目储备库、积蓄更多发展后劲。

“环境为上”,构筑“近悦远来”发展生态。不断深化“放管服”改革,以营商环境在线监测平台运用和营商环境“以评促改”为基础,对标先进城市,加快补齐短板,打造市场化、法治化、国际化的营商环境。深入推进“万人助企联乡帮村”活动,破解制约企业发展的难点、痛点、堵点问题,以一流的环境实现“近悦远来”。

“人民为本”,让群众有满满的获得感。每年高质量谋划好一批群众所急、所需、所盼的民生实事,持续解决好就业、教育、社保、医疗、住房、养老、食品安全等民生问题。加快推动城乡融合发展,建立健全城乡要素双向流动体制机制,不断缩小城乡差距,向着共同富裕的长远目标坚定迈进。

安全,是人最基本、最重要的需求,是经济社会发展的基础、前提。

市八次党代会指出,必须坚持安全为基,树牢总体国家安全观,更好地统筹发展和安全。

安全何以为“基”?

因为,“国家安全是安邦定国的重要基石”“国泰民安是人民群众最基本、最普遍的愿望”。

因为,“统筹发展和安全,增强忧患意识,做到居安思危,是我们党治国理政的一个重大原则。”

因为,“推动创新发展、协调发展、绿色发展、开放发展、共享发展,前提都是国家安全、社会稳定。”

可以说,如果没有了安全这个“1”,即使后面有再多的“0”,也都是“井中月”“水中花”。

从许昌发展实践来看,正是我们始终树牢安全理念,坚持底线思维,守住了安全发展红线,维护了大局和谐稳定,才有了我市公众安全感指数始终位居全省前列,才有了经济持续健康发展、城乡品质不断提升、人民生活更加幸福。

面对突如其来新冠肺炎疫情,我们坚持人民至上、生命至上,迅速将其“围住封死、迅速扑灭”,坚决守护人民生命健康;

面对历史罕见的特大暴雨,我们万众一心、众志成城,守住了不发生人员伤亡的金标准;

面对户外广告牌、房屋安全隐患,我们闻令而动,深入排查,集中整治,拆掉了一颗颗“不定时炸弹”……

“越是取得成绩的时候,越是要有如履薄冰的谨慎,越是要有居安思危的忧患。”当前,我们面临的安全形势更加复杂,安全的内涵外延更加丰富,安全的时空领域也更加宽广,统筹发展和安全迎来了新的挑战。

我们必须树牢总体国家安全观,保持清醒头脑,增强忧患意识,强化底线思维,时刻绷紧安全之弦,推进治理体系和治理能力现代化,确保政治安全、社会安定、人民安宁。

人民重于山。当前,防疫形势依然十分严峻复杂。我们必须克服麻痹思想、侥幸心理,时刻保持高度警觉,严格落实防控措施,保障群众生命健康。

隐患猛于虎。安全生产是“易碎品”,须臾不可放松。我们必须严格落实安全生产责任制,下好先手棋、打好主动仗,深入排查整治隐患,努力实现本质安全。

善治才久安。头疼医头、脚疼医脚,只会是浮在表面、疲于应付。我们必须树立系统思维,推进法治建设,创新社会治理,深化共建共治共享,提升社会治理水平和效能。

“备预不虞,为国常道。”安全事关国家安危,关系发展大局,关乎人民福祉,我们必须把安全根基夯得更实,把安全网络织得更密,把安全意识树得更牢,实现更为安全、更可持续的高质量发展。

## 「安全为基」须筑牢

许言

## 整治房屋隐患 筑牢安全底线

县(市)	累计拆除量		周拆除量		累计封存量		周封存量	
	户数	面积(m <sup>2</sup> )	户数	面积(m <sup>2</sup> )	户数	面积(m <sup>2</sup> )	户数	面积(m <sup>2</sup> )
禹州市	3349	403916	1416	170240	0	0	0	0
长葛市	3567	418200	44	4265	0	0	0	0
鄢陵县	4735	570967	388	56139	167	60282	0	0
襄城县	3541	420113	1462	185113	0	0	0	0



## 小微易贷、科技贷

小企业金融部: 2661036

小微易贷: 线上申请、线上审批、线上放款, 利率优惠  
科技贷: 信用贷款最高1000万元、无抵押、额度循环使用



扫码关注

禹州市支行 8165667 长葛市支行 6196188 建安区支行 5161069 鄢陵县支行 7199622 襄城县支行 3962996

